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Окончательные размеры
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Обхват груди (дюймы)

Обхват груди ( см)

XS

32

8 0

S

34

86

М

37

. 9 4

L

4О

1 0 0

XL

43

ю8

XXL

4 6

117

\

Пряжа:
Рекомендована объемная и легкая пряжа
(мохер/ смеси с мохером).
Предлагается использовать спицы большего размера
для получения воздушной вещи.

Требуемая пряжа ярд/м 990/900 1060/960 ii8o/io8o 1220/1120 1380/1280 1500/1400

Необходимо:

— круговые спицы №4,5
— круговые спицы №3,5

— 4 маркера
— бросовая пряжа

Плотность:

— 17п х 25р = 10x10 см лицевой гладью

Примечание:

Этот свитер выполняется бесшовно нисходящим круговым вязанием
лицевой гладью. Изнаночная сторона является лицевой при ношении.

Прибавки рукава ,--'

Прибавки
тела

Начать вязание с верхней части воротника вниз до кокетки, затем начать прибавки для рукавов в каждом 2-м круговом ряду
и прибавки для тела. Если ваши мерки между размерами, выберите больший размер.
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Инструкция: XS S ML XL XXL

Воротник

Начать с верхней части воротника. Вязать круговыми рядами
лицевой гладью.

Набрать петли 115 119 120 119 120 122

Круговойряд1 : лиц.п., соединить, не перекрутив петли. •' МаРкеР н а ч а л а Ряда неУчитывается в дальнейшем
Поместить маркер, обозначающий начало вязания, который вязании. Пожалуйста, выберите маркер отличающегося
будет указывать середину спинки. ивета> ч т о 6 ы не путать маркеры в работе!

Когда воротник достигнет длины 8 см выполнить 1 -й ряд прибавок
воротника.

х петель /'прибавить петель (всего петель) 16/7(122) 12/9(128) 12/10(130) 9/13(132) 8/15(135) 8/15(137) J

Ряд прибавок: *лицевыми х петель , указанных в таблице,
mil*, повторить от * до *, лицевыми до конца ряда.

Когда длина воротника будет 14см выполнить 2-й ряд прибавок.

,х петель /прибавит петель (всего петель) 14/8(130) 12/10(138) 12/10(140) 11/12(144) 9/15(150) 8/17(154)

Когда длина воротника составит 26см выделить прибавки
для рукавов. ( 2 маркера на каждый рукав).

петли спинки(половины)-петлирукава-петли переда 52(26)-8-62 54(27)-10-64 54(27)-10-66 56(28)-10-68 56(28)-12-70 58(29)-12-72

установочный ряд:
лицевыми на петлях спинки(половины), указанных в таблице,
поместить маркер рукава, лицевыми петли рукава, поместить маркер
рукава, лицевыми петли переда, поместить маркер рукава,
лицевыми петли рукава, поместить маркер рукава, лицевыми петли
спинки(половины).

Прибавки рукава
выполнять в каждом 2-м ряду внутри маркеров рукава.

прибавки рукава, (количество раз (прибавить петель) 1 5 t (30/30) 14t (28/28) 14t (28/28) 14t (28/28) 13t (26/26) 12t (24/24)

Ряд прибавок рукава: лиц.п. до маркера, mil (прибавка рукава),
лиц.п. до маркера, mil (прибавка рукава), перенести маркер,
повторить один раз, лиц.п. до конца ряда.
Провязать круговой ряд.
Повторить эти 2 ряда, пока все петли составят:

петли спинки - петли каждого рукава - петли переда 52-38-62 54-38-64 54-38-66 56-38-68 56-38-70 58-36-72

Продолжая прибавки рукавов, начать прибавки тела в каждом
2-м ряду снаружи относительно маркеров рукавов.

Прибавки рукава (прибавить петель в каждом рукаве) it (2) 2t (4) ^ 3t (б) 4t (8) 5t(lO) 6t ( 1 2 ) 1

Прибавки тела (прибавить петель спинки/переда) It (2/2) 2t (4/4) 3t (6/6) 4t (8/8) 5t (10/10) 6t (12/12)

Ряд прибавок рукавов и тела:
лиц.п. до 1п. перед маркером, mil (прибавка тела), 1лиц.п.,перенести
маркер, mil, лиц.п. до маркера, mil, переснять маркер, 1 лиц.п.,
mil (прибавка тела), повторить один раз, лиц.п. до конца ряда.
Провязать круговой ряд.
Повторить эти 2 ряда, пока количество петель составит:

петли спинки - петли каждого рукава - петли переда 54-40-64 58-42-68 60-44-72 64-46-76 66-48-80 70-48-84

Когда прибавки будут выполнены и пройма составит:
( если нужно, вязать прямо без прибавок до нужного размера)

cm 13 14 15 17 19 20
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xs м XL XXL

Продолжить прибавки тела только на спинке
прибавки тела , t= количество раз
(прибавить петель спинки)

5t(10) 5t(10) 6t(l2) 6t(12) 7t (14) 7t (14)

Ряд прибавок тела: лиц.п. до In. перед маркером, mil, 1лиц.,
перенести маркер, лиц.п. до маркера, перенести маркер, лиц.п. до маркера,
перенести маркер, лиц.п. до маркера, перенести маркер, 1лиц.,т11, лиц.п. до конца ряда.
Провязать круговой ряд. Повторять эти два ряда пока кол-во петель не составит:

петли спинки-петли каждого рукава-петли переда

всего петель

6 4 - 4 0 - 6 4 6 8 - 4 2 - 1

208 220

72-А4-12 7 6 - 4 6 - 7 6

232 244

8 0 - 4 8 - 8 0

256

8 4 - 4 8 - 8 4

.264

Отделение рукавов. Удалить маркеры рукавов.
*лиц.п. до маркера, перенести петли рукава на бросовую нить, набрать петли
для подмышки, поместить маркер, набрать петлю шва, набрать петли подмышки*,
повторить от * до *, лиц.п. до конца ряда.

петли подмышки-петля шва-петли подмышки
(всего петель)

петли рукава+петли подмышки (всего петель)

петли переда / петли спинки

Тело.
Продолжить лиц.гладью и изн.петлю после маркера на каждой стороне
для петли бокового шва. Выполнять петли бокового шва по всей длине тела.

Выполнить 36см от подмышки или до нужной длины, на спицах меньшего
размера начать резинку 2x2. В первом круговом ряду убавить 2п. равномер:
распределив, чтобы кол-во петель было кратно 4.

Резинка: *2лиц.,2изн.*, повторять до конца ряда.
Через 7см от начала резинки петли закрыть по рисунку.

Рукава.
Перенести петли с бросовой нити и набрать петли подмышки из
петель тела и поместить маркер в центр петель подмышки.
Выполнять круговые ряды лиц.глади и изн.п. после маркера для
шва рукава по всей длине рукава.

Через 39см или, связав нужную длину рукава, начать резинку на
спицах меньшего размера.

2-1-2(5)

40 + 5(45)

69/69

3-1-3(7)

42 + 7(49)

75/75

4-1-4(9)

44+9(53)

81/81

4-1-4(9)

46 + 9(55)

85/85

5-1-5(11)

48+11(59)

91/91

6-1-6(13)

48 + 13(61)

97/97

Резинка рукава.

До начала резинки рукава убавить:

х петель / убавки рукава (всего петель рукава) 7/5(40) 3/9(40) 3/10(43) 3/11(44) 2/14(45) 2/15(46)

Ряд убавок:* х лиц.п., 2 вм.лиц.*, повторять до конца.

Начать резинку 2x2. Количество петель должно быть кратно 4.

Резинка: *2лиц., 2изн.*, повторять до конца.

Через 7см от начала резинки петли закрыть по рисунку.

Спрятать концы нитей в полотне.
Вывернуть свитер на изнаночную сторону для ношения.
Автор рекомендует не блокировать изделие, если используетет какую-либо смесь с мохером.
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Окончательные мерки (см)
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XS

33

17

40

27

36 +-

S

35

19

43

28

36 + -

М

35

21

47

31

36+ -

36

23

50

32

3 6 + -

XL

37

25

54

34

36+ -

XXL

38

26

58

35

Условные обозначения:
mil : прибавка с наклоном влево:

ввести левую спицу спереди назад под протяжку
между петлями и провязать ее лицевой за заднюю стенку.

Набор петель косичкой

> http: / /www.voutube.com/watch?v=XFkYeiFGwsI
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